

“关爱一线牵”栏目组为低保、患病等困难家庭送去爱心物资——

关爱从未间断，温暖一直在延续

上周《关爱一线牵》刊出后，栏目组收到了一笔匿名捐助善款。15日，栏目组在崇川区新城桥街道城南新村社区工作人员的陪同下，为10户家庭送去爱心物资，给他们的困苦生活送去一丝甜意。

遭遇双重打击 血压计带去温暖

“还麻烦你们专程跑一趟，真是太感谢了。”15日上午，当栏目组将血压计送到崇川区城南新村社区居民唐玲家中时，唐玲夫妇站在门口，一个劲地道谢。

唐玲是上周关爱故事讲述的主人公，患有先天性软骨病，身高只有1米左右。自生下儿子王俊后，她听力受损，耳朵一直听不清楚。儿子王俊自出生便被诊断为软骨病重度残疾，无法像正常人一样生活。一家三口就靠着唐玲丈夫王福培四处打零工及低保金艰难维持生活。去年5月，王俊左脸疼痛难忍，被医生诊断为三叉神经痛。2020年12月和2021年6月，王俊两度住院治疗，但均以失败告终。2020年8月，唐玲晕倒后被紧急送往南通市第三人民医院治疗，自此耳朵彻底失聪，“双重打击”让本不富裕的唐玲一家负债累累，生活苦不堪言。

“昨天半夜王俊又发病了，疼得全身冒汗。这孩子怕我们心疼，也不喊出来，我和他爸爸守在他身边，一整夜都没敢合眼。”唐玲眼眶通红，满是无奈。“最近我头晕的频率增加了，前天去了一趟医院，医生叮嘱我一定要随时观测血压，你们送来的血压计真是太及时啦。”

年迈夫妻相互扶持

拾荒维持困苦生活

栏目组带着关爱物资前往杨思敬家时，正巧在楼道处碰见他。老人弓着瘦骨嶙峋的背，扛着一大袋东西，初见不免让人心头一酸。我们跟随着他上楼，不到50平方米的小房间内堆满了各种废旧家具、纸板、塑料瓶。

杨思敬今年刚满70岁，身体瘦削，妻子今年67岁，夫妻俩都没有退休金和低保金，唯一的收入来源便是每个月666元的养老金。膝下育有一子，但因家庭条件不佳，入赘到了通州女方家。

去年，杨思敬的妻子干活时不小心弄伤了手，左手骨折，导致现在没法干重活。“我老伴的腰一直不好，隔三岔五就喊腰疼，我叫她去医院看看她也舍不得去。”杨思敬告诉我们，儿子是普通工人，打工的钱也仅够解决一家三口的温饱问题，自己并不想连累他。为了多挣点钱给妻子治病，五年前杨思敬开始在小区附近的垃圾堆里捡废品，运气好的时候一天能挣50元。

“我们现在用的电扇是我从垃圾桶旁边捡来的，风力实在是太小了，夏天根本不管事。”可以看到，旁边椅子上摆着一只蓝色的小电扇，功率仅25w左右，在酷热难耐的夏天，作用根本不打。“谢谢你们送来的电扇啊，明年夏天终于可以凉快下啦。”杨思敬感谢道。

独居老人生活穷困 点滴爱心传递温情

“昨天社区联系我说你们要过来，我还特意将家里收拾了一下，别客气，

快请坐。”张洪生拄着拐杖前来开门，并热情地招呼我们坐下。

张洪生今年63岁，与妻子离婚后独自生活20余年。他患有小儿麻痹症，是肢体残疾三级，不能完全独立生活，也无法外出打工，现在就靠着每个月890元的低保金过活。“这个房子不是我的。之前拆迁时说再交一笔钱就可以拿到拆迁安置赔偿的住房，但我实在是没有能力拿出这笔钱。所以这房子算是我租的，每个月需要交90元的租金。”张洪生说，自己患有高血压，每个月吃降压药的费用对他来说也是一笔不小的开销。

在栏目组送物资的时候，身穿小蓝衣的新城桥街道居家养老服务中心的志愿者将爱心餐送到了张洪生家门口。城南新村社区工作人员告诉记者，这是政府为社区内的孤寡、空巢、失能老人每天准备的“爱心午餐”。“每天10:30分左右，志愿者都会准时将营养热乎的爱心餐送到我家，365天没有一天间断过，感谢政府，也感谢社会各界的帮助，你们给予的温暖给了我莫大的勇气。”接过栏目组送来的爱心物资，张洪生满怀感激。

本报记者龚秋瑾

家有喜事 就喝今世缘



科普惠健康 瑞慈医院护理部举办“全国科普日”系列活动



为大力普及宣传健康知识，助推全民科学素质全面提升，南通瑞慈医院护理部积极响应中华护理学会关于

举办2021年全国科普日活动号召，开展了系列科普活动，为助力全民健康贡献力量。

医院各个护理专科小组都积极行动，利用多种渠道开展形式多样的科普宣教活动。自9月10日起，陆续针对糖尿病患者、血透患者及肿瘤患者开展了4场院内的健康宣教主题活动。9月11日，医院护理部带领肿瘤护理、心内科、伤口造口小组、健康教育

小组、护理科普小组成员参加了南通市护理学会举办的科普义诊活动。

此次科普活动还结合疫情防控要求，充分利用电视、互联网等信息化手段进行科普教育，将宣教视频植入病房电视中，循环播放，将集中宣传与日常宣传有机结合，方便患者的同时便于健康宣教工作长效开展。科普惠健康，点亮新生活，瑞慈一直在行动。

用心成就美丽 专业值得信赖

美容外科:各种眼、鼻、乳房等整形手术；瘢痕整形；体表肿物（色素痣、囊肿、脂肪瘤、睑黄瘤等）精细手术；注射美容（肉毒素、玻尿酸）；腋臭微创手术等。

激光（皮肤）美容:祛斑（雀斑、老年斑、咖啡斑、黄褐斑等）；血管性皮肤病（毛细血管扩张、

血管瘤、血管畸形等）；体表肿物激光切除；瘢痕激光治疗；痤疮、痘痕痘印；脱毛；嫩肤；收缩毛孔；祛除面部细纹；水光注射。

中医美容:痤疮的中医中药治疗（火针、中药面膜等）；面部皮肤色素沉着；面部轮廓塑型；面部皮肤提升等。

南通市中医院
冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目
内调脏腑 扶正固本
时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
通卫中医广(2020)第004号

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右则二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

登录请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



双喜搬家 满意
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878 地址:孩儿巷北路15号

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150 工路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008